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4+3
8-1

3+2

Собери яблоки с ответом 6.

7-1

5+1
3+3



Посадил я пять хороших
Белых бусинок-горошин.
А росточков из земли 
Показалось только три.
Три горошины взошло!
Сколько их не проросло?
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На поляне у дубка
Крот увидел три грибка,
А подальше у осин,
Он нашел ещё один.
Кто ответить нам готов,
Сколько крот нашёл грибов?
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Сколько груш на тарелке?

2 + 0 = 2



0 + 4 = 4



ЕСЛИ К ЧИСЛУ ПРИБАВИТЬ 0 ИЛИ 

К 
НУЛЮ ПРИБАВИТЬ ЧИСЛО, ТО 
ПОЛУЧИТСЯ ТО ЖЕ САМОЕ ЧИСЛО

5 + 0 = 5
7 + 0 = 7
0 + 8 = 8

5 - 0 = 5
7 - 0 = 7
8 - 8 = 0



ИЗ  0 ВЫЧИТАТЬ
 НЕВОЗМОЖНО





Чему учились на уроке?
На листочках нарисуйте солнышко, 
если вам на уроке понравилось. 
И тучку, если вам на уроке не 
понравилось. 


